Hay dos diseños de carteles diferentes. Cada diseño viene con dos colores de fondo (gris y blanco) y tres tamaños (8,5x11, 11x17 y 18x22).

Cada cartel debe personalizarse en nueve lugares con el nombre de su instalación, la información de contacto y el nombre del manual de su instalación. 
Nombre de la instalación
Escriba el nombre de su instalación sobre el texto del marcador de posición en tres lugares en el cartel. El primero está en la primera línea de "Derecho a denunciar", el segundo está en la primera línea de "Cómo denunciar" y el tercero en la primera línea de "Servicios de apoyo a las víctimas".
Información de contacto

En la sección "Cómo denunciar", hay dos lugares donde se debe agrega un número de teléfono para la denuncia. No es necesario que los dos números de teléfono coincidan. En "Servicios de apoyo a las víctimas", agregue el número de teléfono y la dirección postal de la agencia de defensa de las víctimas.

Oración con asterisco en la parte inferior

En la parte inferior del cartel, inserte el nombre del manual de su instalación. 

Impresión de los carteles

Los carteles se ven mejor cuando se imprimen de forma profesional. Si esto está previsto, solicite a la persona que le imprima los carteles con el fondo gris con sangrado completo (la impresión se extenderá más allá del borde de la hoja y el cartel se recortará al tamaño correcto). 
Si no se puede realizar una impresión profesional, puede imprimir los carteles de 8,5x11 usted mismo. Si tiene una impresora de gran formato, también puede imprimir los carteles de 11x17. Utilice un papel semibrillante de mayor gramaje. Puede ignorar los mensajes sobre márgenes pequeños. Los carteles grises se verán mejor con los márgenes blancos recortados. 
INSTRUCCIONES PARA LOS CARTELES DE PREA











