Tiene derecho a estar protegido contra la violencia sexual.

Mientras esté bajo la supervisión de la División Correccional de Instituciones para Adultos del Departamento de Correcciones de Wisconsin, ningún prisionero ni miembro del personal tiene derecho a obligarlo a realizar actos sexuales. Sin importar cuál es su sexo, edad, estatura, raza, origen étnico u orientación sexual, tiene derecho a estar protegido de las insinuaciones o actos sexuales.  
Según lo establecido en la legislación de Wisconsin o en la reglamentación de la División Correccional de Instituciones para Adultos: 

· Se prohíbe cualquier relación sexual, contacto o conducta sexual entre prisioneros y entre miembros del personal y prisioneros.
· Si un interno o miembro del personal comete una agresión sexual, este hecho se investigará y se someterá a juicio de acuerdo con lo establecido en la legislación de Wisconsin.  

El gobierno federal aprobó la Ley para la Eliminación de Violaciones Sexuales en Prisión (PREA) en 2003 para ayudar a prevenir, reducir y eliminar la conducta sexual inapropiada entre prisioneros y entre prisioneros con miembros del personal.
¿Qué es la conducta sexual inapropiada?  

· Agresión sexual o contacto sexual: cuando uno o más internos intentan forzar a otro a participar en un acto sexual, o convencerlo de que lo haga, mediante la manipulación, las amenazas, la intimidación, el contacto físico inapropiado u otras acciones.
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· Conducta sexual: cualquier tipo de actividad sexual entre prisioneros que incluya pedirle a alguien tener relaciones sexuales, prometerle algo a cambio, pagarle o amenazarlo para que lo haga, o solicitárselo de cualquier forma, incluidas de manera oral o por escrito.  La conducta sexual también incluye exponer o tocar las partes íntimas de un prisionero o hacer gestos en referencia a estas para atraer la atención de otra persona, o usar lenguaje sexual explícito.

· Agresión sexual de un miembro del personal POR UN PRISIONERO: usted puede ser acusado de agresión sexual en 1.er, 2.do, 3.er ó 4.to  grado y puede ser enjuiciado.

· Agresión sexual o conducta sexual POR PARTE DE un miembro del PERSONAL: Es cuando un miembro del personal participa o intenta participar en un acto sexual con un prisionero.  Esto incluye al miembro del personal que toque intencionalmente las partes íntimas de un interno con la intención de abusar de este, de humillarlo, acosarlo o degradarlo, o de despertar o complacer el deseo sexual de una persona.  Comportamiento sexual incluye pero no está limitado al uso de lenguaje o gestos indecentes, obscenos u ofensivos de naturaleza sexual, la vigilancia inapropiada de los prisioneros, los comentarios o gestos sexuales ofensivos, la petición de actividad sexual a cambio de favores, o las amenazas efectuadas a un prisionero por rechazar insinuaciones sexuales. Búsqueda del cuerpo de prisioneros con el borde de las palmas de la mano adecuadamente ejecutado no significa conducta sexual inapropiada por parte del personal y no es base para una denuncia.
Cómo denunciar un incidente de conducta sexual inapropiada o agresión sexual

Es importante que se comunique con un miembro del personal lo antes posible si ha recibido amenazas o agresiones sexuales, o si le pidieron participar en actividades sexuales.  Puede hablar con el Trabajador/a Social, el Psicólogo/a, el Capellán, el Director de la prisión, el Supervisor de turno, el/la Sargento/a, un oficial, un miembro de la Unidad de Servicios Médicos (HSU) o cualquier otro miembro del personal.  Los miembros del personal del Departamento de Correcciones tienen instrucciones de mantener en forma confidencial la información que reciban y sólo tratarla con los funcionarios pertinentes que tienen necesidad de saberla para poder cumplir con sus obligaciones. 

Hay otras formas de denunciar una conducta sexual inapropiada o agresión sexual si no se siente cómodo al hablar con un miembro del personal.  Puede: 
· Entablar una denuncia.  Complete el formulario # DOC-400 (denuncia al delincuente) si está en una institución o un centro.  Los formularios de denuncia están disponibles en las unidades residenciales de las instituciones y de los centros.  Es un proceso confidencial.  
O
· Escribirle directamente al Director de la prisión, al Supervisor, a la División Correccional de  Instituciones para Adultos (DAI) o al Secretario del Departamento de Correcciones de Wisconsin.  Puede enviar al Director o al Supervisor una solicitud de entrevista en la que informa sobre la conducta sexual inapropiada que sufrió.  También puede enviar una carta al Administrador de la DAI o al Secretario del Departamento de Correcciones de Wisconsin. Para garantizar la confidencialidad, envíe la carta en un sobre sellado. 
O
· Comunicarse con el departamento de policía local.  Para denunciar una agresión sexual, puede comunicarse con el departamento de policía local directamente o a través de una tercera persona. 

No importa dónde vaya ni dónde viva, 

tiene derecho a estar protegido contra la violencia sexual.
NO SE PERMITEN los actos o contactos sexuales entre prisioneros como tomarse de la mano, besarse, etc., incluso cuando ambas personas están de acuerdo en hacerlo. Cuando dos  prisioneros exhiban una conducta sexual, ambos serán responsables.  





NO es adecuado que un miembro del personal haga insinuaciones o comentarios sexuales


ni que tenga contacto sexual con un/a prisionero/a. Ningún miembro del personal puede mantener una relación con un/a prisionero/a, incluso si este/a accede a hacerlo.  La legislación de Wisconsin y el Departamento de Correcciones de este estado prohíben expresamente la actividad sexual entre prisioneros y miembros del personal, contratistas o voluntarios. El personal está sujeto a sanciones disciplinarias y judiciales sin importar si usted accedió a participar en esta actividad.   NO HAY EXCEPCIONES. 





Qué hacer si ha sido sujeto a la agresión sexual





Si ha sido sujeto a la agresión sexual, debe reportarlo inmediatamente al personal quien le ofrecerá asistencia y protección enseguida si es necesario.  El personal lo referirá para que reciba un examen médico y una evaluación clínica. 





Aunque desee limpiarse después de sufrir la agresión, es importante que EVITE ducharse, lavarse, beber o comer, cambiarse de ropa y usar el baño antes de ver al personal médico. 





El personal médico reunirá cualquier evidencia física de la agresión, lo examinará para lesiones (es posible que haya algunas lesiones que usted no pueda ver) y hará una investigación para ver si hay infecciones de transmisión sexual.  Recuerde que si denuncia el delito de agresión sexual o de conducta sexual inapropiada inmediatamente, esto ayudará a parar esta conducta dañina y le enseñará al autor del delito que este comportamiento no se tolera.








Debe respetar a su prójimo.  No es correcto obligar a otra persona a  participar en cualquier tipo de comportamiento sexual cuando no lo quiere. No tiene derecho a forzar ciertos comportamientos sexuales.  Se prohíben las bromas o burlas de naturaleza sexual.  No se tolerarán estos comportamientos.





